


[WWW.WEB.ZNU.EDU.UA/GAZETA/](http://WWW.WEB.ZNU.EDU.UA/GAZETA/)

## Під час засідання ради ректорів Запорізької області йшлося про важливі питання галузі освіти

Днями в Запоріжжі відбулося засідання координаційної ради ректорів закладів вищої освіти за участю керівника ЗОВА Олександра Старуха та представництва профільного



департаменту Запорізької обласної військової адміністрації. Активно долучився до заходу й ректор ЗНУ Микола Фролов. Присутні обговорили результати проходження мультипредметного тесту випускниками й випускницями освітніх закладів Запорізької області.

На початку засідання директорка департаменту освіти і науки Запорізької ОВА Людмила Бухаріна нагадала, що в зв'язку з воєнними діями на території України в цьому році змінився формат зовнішнього незалежного оцінювання. Замість ЗНО проводили національний мультипредметний тест. Випускники/ниці вперше проходили вступне випробування онлайн та складали три предмети – українську мову, математику, історію України. До речі, Запорізький націо-

нальний університет став одним із пунктів проведення тестування. Під час підготовки до його проведення у вищій особливий увагу звернули на створення всіх необхідних умов для безпеки абітурієнтів й абітурієнок на випадок початку повітряної тривоги під час складання тесту.

Своєю чергою, керівник ЗОВА Олександр Старух наголосив, що системі освіти регіону є над чим працювати, оскільки результати ще далекі від найкращих. “Насамперед на результативність учнівства впливає рівень кваліфікації безпосереднього вчителя. Ми бачимо, що успішно склали мультипредметний тест діти, які у більшості навчаються в гімназіях і спеціалізованих школах. Потрібно й далі працювати, щоб дати нашій країні в майбутньому потрібні кадри, а молоді надати можливість реалізувати свій потенціал”, –



наголосив Олександр Старух. Учасники/ниці заходу – ректори закладів вищої освіти області – долучилися до обговорення актуального питання освітньої галузі.

## ВІТАЄМО

Днями, з нагоди Міжнародного дня студентства, у Запоріжжі відбулася урочиста церемонія нагородження найкращих в області. Серед інших почесні відзнаки вручили двом студенткам ЗНУ. На початку заходу присутніх привітав заступник керівника Запорізької ОВА Віталій Сиволап. “Студенти та студентки завжди були активною частиною суспільства”, – наголосив пан Віталій. Привітала запорізьких студентів і студенток і начальниця Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОВА Наталія Власова. Вона наголосила, що у воєнні часи молодь та студентство потребують неформального спілкування. Тому з нагоди свята вдалося зібрати найактивнішу молодь Запорізької області, де разом можна поділитися власними думками, побажаннями та відпочити від реалій сьогодення. Під час урочистого вручення нагород за активну участь у реалізації державної молодіжної політики в Запорізькому регіоні та з нагоди Міжнародного дня студентства подяку голови Запорізької обласної державної адміністрації оголосили, серед інших, і студентці ЗНУ Дар’ї Волошук. Грамотою Управління молоді, фізичної культури та спорту ЗОВА нагородили студентку Запорізького національного університету Тамілу Кіт.

Нагородження найкращого студентства Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потєбні ЗНУ виявилось масштабною урочистою подією. А приводом для святкового заходу стало обрання нового складу та голови Студентської ради ІННІ. У кабінеті директорки інституту Наталі Метеленко зібралися заступник директора з

виховної роботи Роман Воляр і активне студентство, яке нині знаходиться в Запоріжжі. У зв'язку з тим, що нещодавно відбулися вибори голови студради ІННІ, на початку зустрічі Наталя Георгіївна тепло привітала Катерину Батюк з обранням на цю посаду, і тільки потім перейшли до нагальних питань, які турбують молодь. Не лишилося поза увагою й обговорення планів



роботи Студентської ради на найближчий час, після чого розпочалася найприємніша частина зустрічі – нагородження студентства. Кожен з активістів вже неодноразово проявив себе в позанавчальній діяльності інституту. Так, нова голова студради Катерина Батюк із першого курсу з успіхом займалася науковою та організаційною роботою; заступник голови Іван Шурлік був одним із організаторів молодіжних заходів; секретарка студради Анастасія Соколовська до будь-якого завдання ставиться дуже відповідально; голова ради гуртожитків Богдан Монастирний, який не лише сумлінно виконує свою роботу, а й займається волонтерською діяльністю; голова інформаційного сектору Олексій Кравченко досконало оформлює та обробляє велику кількість інформації, а його заступник Данило Важненко проявив себе як людина, яка швидко розбирається в суті питання і завжди виділяє головне; голова культурно-масового сектору Андрій Ніконов дуже творчий

хлопець, який постійно шукає оригінальні ідеї та рішення, а його заступники Дмитро Маренгольц та Сергій Остроконь оперативно реагують на зміни. Голова освітнього сектору Юлія Приходько, колишня голова студради ІННІ, має значний досвід вирішення проблем, завжди враховує думку інших; і, нарешті, її заступниця Марина Пахота має талант передбачати розвиток подій та наслідки прийнятих рішень. Учасники цієї зустрічі, якими стали Катерина Батюк, Богдан Монастирний, Данило Важненко та Олексій Кравченко, вже отримали свої грамоти та солодкі дарунки, які стали додатковим стимулом продовжити свято та обговорити подальші плани вже за чашечкою смачного чаю чи кави.

Днями в м. Свалява (Закарпатська область) відбувся Чемпіонат України з важкої атлетики серед юнаків і дівчат до 17 років. Студент 1 курсу факультету



фізичного виховання, здоров'я та туризму ЗНУ (ZNU, Zaporizhzhia National University) Ярослав Низовий (тренер – Євген Низовий) представив переможні результати за час заходу. У ваговій категорії 102 кг Ярослав виборов “золото” з результатом у ривку 121 кг, у поштовху – 159 кг і сумою двоборства – 280 кг.

## НОВИНИ

ЗНУ долучився до Всеукраїнської науково-практичної бібліотечної конференції “Бібліотека в сучасному інформаційному просторі: проблеми та перспективи” в змішаному форматі (онлайн/офлайн). До конференції також приєдналися 70 учасників/ниць: директорів/рок наукових бібліотек закладів вищої освіти та національних і регіональних бібліотечних установ України. Наукову бібліотеку Запорізького національного університету представляла директорка Ніна Чала. На конференції розглянули широке коло питань щодо роботи наукових бібліотек України. З доповідями виступили представники/ниці наукових бібліотек Одеси, Києва, Вінниці та інших міст України. 100-річчю заснування бібліотеки Університету Ушинського присвятила доповідь “Шлях довжиною в 100 років: від книгозбірні Інституту народної освіти до сучасної університетської бібліотеки” кандидатка мистецтвознавства, директорка бібліотеки Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К. Д. Ушинського Олена Спаськова. Наукова бібліотека ЗНУ пройшла схожий шлях: від бібліотеки Інституту народної освіти 1930 року до бібліотеки національного університету, але її бібліотечний фонд починається у 1897 році з книжкового зібрання Олександрівської жіночої гімназії. Реалії 2022 року, з якими зіштовхнулися українські бібліотеки, знайшли висвітлення в доповідях “Імідж бібліотеки в інформаційному просторі в реаліях війни”, “Бібліотечно-інформаційна діяльність у цифровому середовищі в умовах воєнного стану в Україні”, “Актуалізація інформаційно-аналітичних ресурсів бібліотек в умовах воєнного стану”. Фото відтворювали розбиті ракетами книжкові фонди, обладнання, зруйновані приміщення бібліотек, деякі з яких архітектурні пам'ятки. Не обійшов ракетний удар і приміщення бібліотеки ЗНУ, ще відновлюватимуть абонемент навчальної літератури, залу електронних ресурсів. Цифровізація наукових бібліотек торкалась у виступах учасників/ниць питань стратегії та ризиків у контексті цифрової трансформації, онлайн-комунікації як важливої галузі діяльності сучасного бібліотекаря, системного формування електронних інформаційних ресурсів у бібліотеці. Названі доповідачами/чками складники цифровізації впроваджуються і науковою бібліотекою ЗНУ: перш за все, це потужний електронний контент для навчання та науки на сайті, відкритий доступ до 215-тисячної електронної бібліотеки, сервіси ефективного використання одного з найбільших в Україні електронного каталогу (1 млн 361 тисяча записів про різні види видань і публікації з фонду наукової бібліотеки) в режимі онлайн і як мобільний додаток LibClient на смартфонах студентства і викладацького складу ЗНУ, спілкування з бібліотекою дистанційно щоденно. Організатори/рки, учасники/ниці конференції довели, що професійна спільнота наукових бібліотек України навіть в умовах війни нескорена, неперевершена у своєму розмаїтті й глибоко віддана культурній й інформаційній місії. Матеріали конференції будуть згодом видані. Студентство спеціальності “Інформаційна, бібліотечна та архівна справа” факультету журналістики ЗНУ зможуть залучити практики до вивчення сучасного стану бібліотек.

На факультеті журналістики ЗНУ розпочалась серія спільних семінарів із представниками/ницями кафедри комунікацій та медіа Мічиганського університету. Тема першої зустрічі – “Голос України у світових ЗМІ: війна і журналістика миру, боротьба за свободу”. Організатором проекту виступила доцентка кафедри журналістики, кандидатка наук з соціальних комунікацій, заступниця декана з міжнародної діяльності Катерина Сіриньок-Долгарьова. До семінару також долучилась Ана Авіла – викладачка Мічиганського університету, яка має двадцятип'ятирічний стаж роботи у міжнародній журналістиці та спеціалізується не темі прав людини та екології, разом зі своїм студентством. Проблеми журналістики під час війни визначила студентка 2 курсу Валерія Гетьман. Вона розповіла про зміни стандартів журналістики, нюанси роботи на лінії зіткнення, злочини проти інформаційного простору, які скоїли російські солдати та втрати серед журналістів/ток. “Робота журналістів/ток під час війни стала важчою та небезпечнішою, проте всі ми сьогодні робимо вагомий внесок та докладаємо зусиль аби доносити правду. У сучасних реаліях це стало невід'ємним складником на шляху до перемоги”, – зазначила Валерія. Про закриття класичних медіа та їх перехід у соціальні мережі розповіла доцентка кафедри журналістики Мирослава Чабаненко. Так, “Телеграм” став місцем де звичайні користувачі/чки, а також представники/ниці професійної та громадянської журналістики почали працювати пліч-о-пліч. У результаті цього спостерігається перехід на так званий “блогерський” стиль інформування, який дозволив журналістам/кам нехтувати класичними нормами, зробивши повідомлення цікавими та зрозумілими для всіх. Упродовж дискусії постало питання висвітлення в американських ЗМІ війни в Україні. Також згадали про успішний журналістський проект ЗНУ “Неумовно”. Це серія радіоподкастів на конфліктні та чутливі теми. Проект створили студентство та викладацький склад ще два роки тому за допомогою програми “Еразмус +”. З початку подкасти були про громадське життя, соціальні проблеми, гендерну та етнічну дискримінацію. Після вторгнення Росії основний напрям змінився: головними темами є війна, волонтерська діяльність, психологічний стан людей тощо. “Для нас важливо, що цей проєкт реалізується саме студентством, а ми, викладачі й викладачки, просто скеровуємо, допомагаємо, а молодь працює повністю над процесом виробництва” – розповіла доцентка кафедри журналістики Юлія Любченко.

## ЗНУ співпрацює з партнерами з Італії щодо спільних освітніх проєктів

Минулого тижня до ЗНУ в рамках співпраці із візитом прибув президент Італійської асоціації



кухарів **Паоло Брешиа**. Говорили під час зустрічі про продовження співпраці навіть у нелегкі для України часи.

На заході були присутні проректор з наукової роботи **Геннадія Васильчук**, начальник відділу міжнародних зв'язків **Поліна Денисенко** та заступниця декана з міжнародної діяльності на факультеті фізичного виховання, здоров'я та туризму **Анна Сидорук**. Італійська

асоціація кухарів пропонує проведення курсів навчання та практичної підготовки фахівців/фахівчинь готельного та ресторанного бізнесу.

Так, минулого літа шестеро студентів і студенток ЗНУ вже мали змогу взяти участь в такій виробничій практиці та отримали сертифікати. За словами Геннадія Васильчука, такі неформальні зустрічі із представниками різних галузей є певною традицією в нашому університеті.



**2022**  
**2023**

**ЗНО НМТ**

Відділ доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування ЗНУ

69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66 Б, каб. 204, 209, навчальний корпус №2  
(061) 289-12-96, (061) 289-12-86

vdpp.znu@ukr.net

понеділок-четвер – із 9.00 до 16.00  
п'ятниця – із 9.00 до 15.00  
обідня перерва – з 12.00 до 12.45

[https://t.me/vdpp\\_znu](https://t.me/vdpp_znu)

<https://www.facebook.com/vdpp.znu>

[https://www.youtube.com/user/ZNUofficial/video/view\\_as\\_subscriber](https://www.youtube.com/user/ZNUofficial/video/view_as_subscriber)

**ЗАПРОШУЄ**  
майбутніх вступників  
зарєєструватися  
для участі в безкоштовних  
пробних тренінгах із ЗНО/НМТ

**РЕЄСТРАЦІЯ**  
із 01 грудня до 31 грудня 2022 року  
формат - дистанційно

<https://docs.google.com/forms/d/1cSFbYkydA1ojnStXGzzZ9t29y7MkyFhUghDkQAQnVU/edit?fb=63807be7>

**ТРЕНІНГИ**  
термін упродовж лютого 2023 р.  
формат дистанційно  
електронне забезпечення Moodle ЗНУ

**УЧАСНИКАМ**  
на пошту буде надісланий  
**ЛОГІН і ПАРОЛЬ**  
доступу до платформи

**ПРЕДМЕТИ:**  
українська мова, історія України,  
математика, біологія, хімія, фізика,  
англійська мова, іспанська мова,  
німецька мова, французька мова

**З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!**

### Колектив ЗНУ вітає іменинників...

- **1 грудня** – заступника директора з наукової роботи та новітніх технологій наукової бібліотеки **Тетяну Костянтинівну Семенюк**;
- **2 грудня** – професора кафедри промислового та цивільного будівництва Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ **Віктора Івановича Аніна**;
- **3 грудня** – в.о. завідувача кафедри історії України, професора **Галину Федорівну Турченко**;
- **5 грудня** – заступника декана з профорієнтаційної роботи математичного факультету, старшого викладача кафедри комп'ютерних наук **Геннадія Анатолійовича Циммермана**;
- **6 грудня** – заступника декана з виховної роботи філологічного факультету, викладача кафедри українознавства **Олену Олексіївну Шульгу**;
- **7 грудня** – в.о. завідувача кафедри соціології, професора **Володимира Олексійовича Скворця**; директора відокремленого структурного підрозділу "Запорізький гідроенергетичний фаховий коледж ЗНУ" **Віктора Вячеславовича Черненка**;
- **8 грудня** – начальника відділу діловодства та архіву **Вікторію Вікторівну Буличову**;
- **10 грудня** – проректора з науково-педагогічної роботи та технічної освіти **Віктора Аркадійовича Банаха**;
- **13 грудня** – в.о. завідувача кафедри соціальної філософії та управління, професора **Тараса Івановича Бутченка**; в.о. завідувача кафедри металургійного обладнання Інженерного навчально-наукового інституту ім. Ю.М. Потебні ЗНУ, професора **Йосипа Кузьмича Огінського**;
- **14 грудня** – першого проректора **Олександра Григоровича Бондаря**;
- **15 грудня** – завідувача методичним кабінетом ВСП "Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ" **Ірму Заурівну Федючок**;
- **16 грудня** – професора кафедри соціальної філософії та управління **Олега Петровича Масюка**;

### ...і ювілярів університету!

- **15 грудня** – швейцара навчального корпусу №3 **Тетяну Миколаівну Дьячек**.

## Міністерство освіти і науки України Запорізький національний університет оголошує конкурс на заміщення вакантних посад:

- завідувач кафедри обліку та оподаткування, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри фізичної культури і спорту, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри промислового та цивільного будівництва, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів, професор – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри загальної математики, доцент – 1,0 ставки;
- завідувач кафедри іноземних мов професійного спрямування, доцент – 1,0 ставки;
- професор кафедри конституційного та адміністративного права – 1,0 ставки;
- професор кафедри комп'ютерних наук – 1,0 ставки;
- професор кафедри фундаментальної та прикладної математики – 1,0 ставки;
- професор кафедри німецької філології, перекладу та світової літератури – 1,0 ставки;
- професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 ставки;
- професор кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;
- професор кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності – 1,0 ставки;
- професор кафедри історії України – 1,0 ставки;
- доцент кафедри туризму та готельно-ресторанної справи – 3,0 ставки;
- доцент кафедри медико-біологічних основ фізичної культури та спорту – 1,0 ставки;
- доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту – 2,0 ставки;
- доцент кафедри фізичної терапії та ерготерапії – 2,0 ставки;
- доцент кафедри фундаментальної та прикладної математики – 3,0 ставки;
- доцент кафедри комп'ютерних наук – 2,0 ставки;
- доцент кафедри програмної інженерії – 1,0 ставки;
- доцент кафедри загальної та прикладної екології і зоології – 1,0 ставки;
- доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0 ставки;
- доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 1,0 ставки;
- доцент кафедри цивільного права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри конституційного та адміністративного права – 1,0 ставки;
- доцент кафедри слов'янської філології – 2,0 ставки;
- доцент кафедри українознавства – 1,0 ставки;
- доцент кафедри української літератури – 1,0 ставки;
- доцент кафедри управління персоналом і маркетингу – 1,0 ставки;
- доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 ставки;
- доцент кафедри обліку та оподаткування – 2,0 ставки;
- доцент кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки;
- доцент кафедри підприємництва, менеджменту організацій та логістики – 1,0 ставки;
- доцент кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності – 1,0 ставки;
- доцент кафедри журналістики – 3,0 ставки;
- доцент кафедри видавничої справи та редагування – 1,0 ставки;
- доцент кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин – 1,0 ставки;
- доцент кафедри новітньої історії України – 1,0 ставки;
- директор наукової бібліотеки – 1,0 ставки.

### Умови конкурсу:

Кандидат на посаду **завідувача кафедри, професора** повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора відповідної галузі наук, та/або вчене звання професора та стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду **завідувача кафедри, доцента** повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду **професора** повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду **доцента** повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п'ять років.

Кандидат на посаду **директора наукової бібліотеки** повинен мати вищу освіту за фахом, стаж бібліотечної роботи на керівних посадах не менше ніж п'ять років.

Кандидатури на заміщення вакантної посади **директора наукової бібліотеки** подають додатково до документів програму розвитку наукової бібліотеки.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та архіву (каб. 48).

### До заяви, зарєєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається:

- ☑ додаток до заяви на участь у конкурсі;
- ☑ завірений список наукових праць,
- ☑ довідка про виконання умов попереднього контракту,
- ☑ документ про рівень володіння державною мовою (документ про повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою української мови як навчального предмета/дисципліни, або державний сертифікат про рівень володіння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови),
- а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:
- ☑ особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем роботи,
- ☑ автобіографія, ☑ документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
- ☑ одну фотокартку розміром 4x6 см; ☑ копію паспорта громадянина України;
- ☑ список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідками звертатись за телефонами: **228-75-12 та 228-75-08**

Слідкуйте за подіями вищу також  
на соціальних сторінках пресслужби ЗНУ  
на сторінці у Фейсбук: <https://www.facebook.com/presssluzhbaZNU>  
на каналі Телеграм: <https://t.me/presssluzhbaZNU>  
та в Інстаграм: <https://www.instagram.com/presssluzhbaznu/>

Обласна академічна газета "Запорізький університет"  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 року

Провідний редактор: **Марія Канцелярист**  
Творчий колектив: **Таміла Тарасенко,**  
**Олена Хлестун, Нейла Юсупова, Ганна Левада**  
Інтернет-версія – **Олени Благодарові**  
Верстання – **Яни Мелінчук**  
Номер підписаний до друку 29.11.2022

Автори надрукованих матеріалів  
несуть відповідальність за підбір  
і точність фактів і цитат,  
статистичних даних,  
які не підлягають  
відкритій публікації.  
Редакція може  
публікувати матеріали  
в порядку обговорення,  
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним  
управлінням юстиції: свідоцтво про державну  
реєстрацію друкованого засобу масової  
інформації серія 33 №1249-524-пр  
від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня  
українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
0,5 друкованого аркуша.  
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24,  
9 поверх, кабінет №911-2  
Телефон: **289-12-78**  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в Редакційно-видавничому відділі  
Запорізького національного університету